福州八中2006—2007学年高三数学（理）复习练习（12）

集备组长 王方玲   （半期）
一、选择题：
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[image: image160.wmf] 

x

 

y

 

O

 

2

 

1

 

D

 

，则
[image: image2.wmf]4

3

2

1

Z

Z

Z

Z

+

+

+

+

的值是（    ）

A．  1          
B．-1              C．
[image: image3.wmf]i

               D．-
[image: image4.wmf]i


2、用数学归纳法证明“
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5、某校高考数学成绩近似地服从正态分布
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6、设
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8、如右图正四面体D-ABC中, P∈面DBA, 则在平面DAB内过点P与

直线BC成60°角的直线共有 (      )条
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10、要得到函数y=3f(2x+
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A.左平移
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11、已知函数
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12、如图，圆C：(x－1)2+(y－1)2=1在直线l:y=x+t下方的弓形(阴影部分)的面积为S，当直线l由下而上移动时，面积S关于t的函数图象大致为（     ）
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二、填空题：

13、甲乙两人独立解某一道数学题，若该题被甲独立解出的概率为0.6，被甲或乙解出的

概率为0.92，则解出该题的人数
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14、函数
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15、若函数
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16、某地区的一种特色水果上市时间仅能持续5个月，预测上市初期和后期会因供不应求使价格呈连续上涨态势，而中期又将出现供大于求使价格连续下跌，现有下列三种价格模拟函数：①
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（1） 为能准确研究其价格走势，应选  ____种价格模拟函数；

（2） 若
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三、解答题：

17、在ΔABC中，角A、B、C所对的边分别为
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18、如图，长为3的线段OP绕点O 旋转，设
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19、已知向量
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20、已知：如图，直三棱柱ABC—A1B1C1中，AC⊥BC，AC=BC=CC1，M、N分别为A1B、B1C1的中点。

（Ⅰ）求证：MN//平面ACC1A1；

（Ⅱ）求证：MN⊥平面A1BC；

（Ⅲ）求二面角A—A1B—C的大小。
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（2）在（1）的条件下，求
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22、已知函数
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参考答案：
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4、解析：
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8、解析：在平面DAB内过点Ｂ与直线BC成60°角的直线共有２条，

　　　　故在平面DAB内过点Ｐ与直线BC成60°角的直线共有２条。
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16、③；5、6月份

解析：①函数是单调函数；②函数不具先升再降后升特征；③函数有两个零点，出现两个递增区间和一个递减区间。由条件得
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19、解：（Ⅰ）当
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20、解：（Ⅲ）作CE⊥AB于E.∵平面ABC⊥平面ABB1A1，∴CE⊥平面ABB1A1 。
作EF⊥A1B于F，连FC.由三垂线定理得A1B⊥CF. 

∠EFC为二面角A—A1B—C的平面角       ∠EFC=60°
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综上讨论可知，所求参数b取值范围是：b≥0
22、解：(1)设Q(x,y)
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